



Большая перемена

Газета для учеников, их родителей и учителей
Печатный орган Красненской средней школы

№ 10

Декабрь 2013



В НОВЫЙ ГОД ЗА ЧУДЕСАМИ

Радостные лица светились улыбками, карнавальные костюмы поражали разнообразием, а шикарные платья вызвали восхищение и неподдельный восторг.

Радостным событием для малышей нашей школы стали новогодние утренники, которые прошли 26 и 27 декабря на каникулах. Актный зал с трудом вмещал всех ребят, гостей и родителей.

Сказочное представление открывало праздник. Вместе со снеговиком, зайцем и волком дети выручали из плена Бабы Яги, Лешего и Кикиморы ярких хлопущек, водили хороводы, пели и танцевали.

С появлением Деда Моро-

за и Снегурочки праздник стал ещё веселее: дети с азартом участвовали в конкурсах, соревновались за призы, демонстрировали свои новогодние костюмы и дарили Деду Морозу свои творческие номера.

Итогом праздника стал сладкий подарок от Деда Мороза, который получил каждый ребёнок.

Счастливые и довольные ребята разошлись на каникулы. Праздник запомнился радостными эмоциями, бурными восторгами, сладким переживанием чего-то неповторимо волшебного, сказочного, чудесного.

*Людмила Сергеевна Рабенко,
педагог-организатор*

Не оставайся
равнодушным!



Ко Всемирному дню борьбы со СПИДом в школе прошла традиционная акция

... стр. 3

Выборы Деда Мороза
2014



Новогодняя экзотика разных стран мира украсила вечер нашим старшеклассникам

... стр. 4

«Заяц – юный
спасатель!»



Помочь работникам МЧС в профилактике пожаров вызвались наши ребята

... стр. 5

Энергомарафон – 2013



30 ноября в Поколюбичской средней школе прошёл районный конкурс агитбригад, посвященный энергосбережению.

В конкурсе приняли участие 12 команд из школ Гомельского района. Как и все

участники мероприятия, команда учащихся нашей школы интересно и позитивно показала взрослым и детям доступные нам возможности экономить природные ресурсы. В своём выступлении ребята познакомили зрителей с простыми и важными правилами, которые помогут нам всем прожить долго и счастливо, а главное с богатым запасом природных ресурсов. Ребята действительно показали, что такое настоящая экономия!

Все 12 команд-участниц порадовали зрителей и жюри интересными идеями и нетрадиционными подходами к глобальной проблеме, однако наше выступление жюри оценило как одно из лучших. В результате почётное серебро оказалось у нас кармане.

Кроме полезных знаний поездка в Поколюбичи принесла нам море удовольствия и заряд позитивных эмоций.

*Юля Цурко,
учащаяся 7 «А» класса*

Деятельность на благо школы

В который раз учащимся нашей школы выпадает возможность приобщиться к общественно-полезному труду, получить навыки трудовой деятельности, развить ответственность и добросовестность, помочь школе и при этом заработать.

С 5 по 18 декабря за счёт средств Фонда социальной защиты населения в нашей школе была организована работа бригады из 12 учащихся 8 и 9 классов. Мальчики и девочки работали после уроков в свободное от учёбы время. Такая временная занятость организовывается у нас не первый раз с целью обновить и отремонтировать школьную мебель.

В ходе работы всю мебель ребята разбирали для реставрации металлических оснований, крышек парт, сидений и спинок стульев. Металлической щёткой снимали старое покрытие, зачищали повреждённые торцы крышек парт, спинок и сидений, подгоняли крепёж парт, восстанавливали резьбу болтов и гаек, делали разметку и сверлили отверстия, зачищали кромку старой мебели.

Всю отремонтированную мебель ребята бережно собрали, перенесли и установили в кабинетах.

За две недели работы были отремонтированы 24 стула в кабинете химии, 24 стола и столько же стульев в кабинетах иностранного языка и физики.



Польза для школы несомненна, однако ребята поработали и себе на благо: получили новые трудовые навыки, научились работать с инструментами и другим рабочим инвентарём, а также заработали деньги.

Кроме того, все учащиеся получили трудовые книжки, с которыми в дальнейшем будут продолжать свою профессиональную деятельность.

*Аня Лебедева,
учащаяся 9 класса*

№ 10 Декабрь 2013

Не оставайся равнодушным!



С проблемами распространения в мире и нашей стране такого заболевания, как ВИЧ-инфекция, сейчас уже, наверное, знаком каждый. Однако большинство здорового населения всё ещё стремится избегать общения с ВИЧ-позитивными людьми.

Чтобы привлечь внимание общественности к проблемам этих людей, чтобы научить всех терпимости, у меняю проникаться пониманием и состраданием, 1 декабря 1988 года был

объявлен Днем борьбы со СПИДом. Символом надежды всего человечества на будущее без СПИДа стала красная ленточка в виде перевернутой буквы V. Её с 2000 года носят активисты, а 1 декабря все прогрессивно настроенные люди.

Члены Красненской секции клуба ЮНЕСКО «Наше время» 29 ноября, в канун Всемирного дня борьбы со СПИДом, организовали в своей школе ставшую уже традиционной акцию «Не оставайся равнодушным!», в ходе которой рассказывали учащимся и педагогам о проблемах, связанных с ВИЧ и СПИДом, прикрепляли им красные ленточки – символ борьбы со СПИДом, а также раздавали тематические буклеты.

*Мария Пилипенко,
учащаяся 10 класса, член клуба
ЮНЕСКО «Наше время»*



Посвящение в читатели



10 декабря в школьной библиотеке прошёл праздник книги и читателя «Литературное путешествие и посвящение учащихся в читатели». Познакомить детей с библиотекой и привить любовь к книге и чтению – такова была цель мероприятия.

На празднике учащиеся познакомились с понятиями: «абонемент», «читальный зал», «формуляр читателя», изучили правила пользования библиотекой и усвоили важность бережного отношения к книге. Знакомство с библиотекой проходило в ходе театрализованного представления с играми, чтением стихов, разгадыванием загадок и сопровождалось красочной презентацией.

За активное участие в празднике все ребята получили юбилейные медали.

*Настя Шаметкина,
Вика Евсеенко,
учащиеся 8 «А» класса*

№ 10 Декабрь 2013

Выборы Деда Мороза 2014



Всем известно, что символом Нового года является Дед Мороз. В разных странах у Деда Мороза свои особенности: один передвигается в сопровождении оленей, другой не растаетя с кнутом, а третий ездит на осле. Но какой из этих образов самый яркий и интересный? Дед Мороз какой страны лучший? Это мы и решили выяснить на школьном вечере, посвящённом Новому году.

Образы Дедов Морозов разных стран были распределены между классами путём жеребьёвки. 10-му классу достался чукотский дедушка, 8-му «Б» – Дед Мороз восточных кровей, японского деда представлял 11 класс, шотландского – 9, 8-му «А» была доверена роль самого экзотического Деда Мороза – африканского.

Все классы очень ответственно и креативно подошли к созданию образа своего персонажа. Например, чукотский Дед Мороз был одет в шубу, шапку - ушанку и валенки, а африканский сохранил тёмный цвет кожи.

Но с задачей представления своего дедушки ребята справились ещё лучше! 8 «А» класс в смешной сценке рассказал о том, насколько сложно быть Дедом Морозом и каких усилий это стоит на самом деле. Восточного деда представил его гарем танцовщиц: девочки исполнили восточный танец живота. А 9 класс порадовал зрителей традиционным шотландским танцем «Кейли» и весёлыми шутками о Шотландии. О том, как бы развивались события, если бы Дед



Мороз стал семейным человеком, зрители узнали от 10 класса. По традиции последним на сцену был приглашен 11 класс. В поддержку своего Деда Мороза девочки исполнили танец в японском стиле.

После того, как все выступления были позади, начались дебаты Дедов Морозов. Каждый из них постарался убедить зал в том, что именно он достоин стать главным дедом Морозом 2014 года. После дебатов Деды Морозы поспорили, кто из них

больше знает новогодних песен, и посоревновались в искусстве вырезания снежинок.

В этом году выборы победителя были как никогда демократичными. Любой зритель мог проголосовать за понравившегося Деда Мороза. По итогам выборов победу одержал африканский Дед Мороз 8 «А» класса. Он получил удостоверение о том, что он действительно настоящий, а остальные дедушки стали его помощниками. Так же было принято решение о том, что провожать 2014 год мы будем именно с африканским Дедом Морозом.

На протяжении всего новогоднего вечера в зале царил атмосфера праздника и весёлого настроения, ни на секунду не утихал смех и аплодисменты. Новогодний вечер в нашей школе можно назвать особенным, ведь у нас есть свой секрет, который достаточно прост: много хороших людей и радушия!

*Дарина Холопова,
учащаяся 11 класса*



№ 10 Декабрь 2013

Заяц – юный спасатель!

Очень важно еще раз напомнить окружающим о профилактике пожаров, о причинах возгораний, о правилах пожарной безопасности.

29 ноября работники Гомельского РОЧС совместно с активистами БМООСП ГУО «Красненская СШ» в торговом центре агрогородка «Красное» провели 4-й этап республиканской акции «Не прожигай свою жизнь!»

Уже на входе в торговый центр внимание посетителей привлекал плакат с логотипом и названием акции. Перед кассами с покупателями любезно общалась и предлагала обменять сигарету на конфету ростовая кукла – «заяц – юный спасатель».

А в это время члены Белорусской молодежной общественной организации спаса-

телей-пожарных активно раздавали покупателям наглядные материалы с профилактической информацией, рассказывали о том, что алкоголь и курение – причина пожаров!

Очень опасно курить лёжа, особенно в нетрезвом состоянии. Пьянство разлагающе действует на личность человека, приносит моральный и материальный ущерб окружающим, всему обществу в целом.

К сожалению, нередко пожары, возникающие по небрежности при злоупотреблении спиртными напитками. При этом все случаи похожи один на другой: пьяный куритель засыпает, сигарета падает, и от неё сначала загорается постель, а затем по цепочке мебель и вся квартира.

*Ника Родионова,
инспектор МЧС*



Новогоднее настроение



По-настоящему новогодними получились последние недели четверти, ведь подготовка к Новому году шла полным ходом.

Каждый день в конце учебного дня ребята собирались группками в своих учебных кабинетах, чтобы не хуже других оформить свой класс, а также чтобы как следует подготовиться к новому году празднику.

По традиции нужно было украсить школу в едином стиле, чтобы цельно и гармонично смотрелся фасад школы и окна, выходящие во двор. Труднее всего украшение кабинетов далось самым маленьким нашим ученикам: учащимся начальных классов. Но и они каким-то образом успешно с этим справились.

Так, к концу второй недели декабря школа радостно засверкала праздничным нарядом.

*Елена Курилина,
учащаяся 8 «Б» класса*

№ 10 Декабрь 2013

Письмо шестнадцатилетнему себе

Если бы вы могли написать себе в 16 лет, что бы вы сказали? Этот вопрос был задан преподавателям и работникам нашей школы. Не многие согласились поделиться этим личным секретом с читателями. Но из ответов тех, кто захотел рассказать свою историю, родилась эта статья.

В её основу легла книга «Дорогой я: Письмо к шестнадцатилетнему себе». Эта книга – своеобразный сборник посланий в прошлое. В ней собраны письма 75 знаменитостей: писателей, актёров, музыкантов и спортсменов.

Некоторые из них советуют шестнадцатилетнему себе держаться подальше от наркотиков, другие быть смелее и упорнее, не бояться трудностей. Ведь если бы эти послания попали к адресатам, то многие ошибки не были бы допущены, и мир сейчас был бы другим. Конечно, они уже не могут изменить прошлое, зато повлиять на будущее многих людей – запросто.

Вот и нашим учителям нашлось что сказать себе и читателям.

«Необходимо думать о будущем»

*Татьяна Дмитриевна Пенязькова,
классный руководитель 4 «А» класса*
Дорогая Татьяна,
16 лет – замечательный период жизни, когда хочется



посвятить себя только общению с друзьями и одноклассниками. Но! ... необходимо помнить о том, что после 16 будет 17, 18, ..., когда необходимо думать о выборе будущей профессии. Ведь в будущем это станет основой, а школьные друзья сменятся коллегами по работе.

«Сначала нужно создать свой мир»

*Софья Евгеньевна Нащенцева,
библиотекарь*

Милая Соня!

По истечению стольких лет я хочу попросить тебя только об одном: немного подожди с созданием семьи. В определённый момент ты полностью посвятишь себя детям и мужу, времени на реализацию собственных амбиций совсем не останется. В будущем ты почувствуешь, что твоя душа требует чего-то большего.... Требуется полёта! Красоты! И ты сможешь достичь всего этого, если только не будешь торопиться.... Знай, у тебя будет замечательная семья: любя-

щий муж и прекрасные дети, но ощущение того, что чего-то не хватает, будет с тобой постоянно. Поэтому, прежде всего, достигни всего, о чём мечтаешь, создай вокруг себя красивый мир, и только тогда ты сможешь сделать его красивым для своей будущей семьи.

«Только вперёд!»

*Сергей Николаевич Суднека,
учитель физической культуры*

Дорогой я!

Никогда не забывай о том, что самое главное в жизни – стать личностью! Личностью, которая никогда не отступит от поставленных целей и обязательно достигнет их. Личностью, которая не боится высказывать собственное мнение и никогда не нарушает данных обещаний. Личностью, которая никогда не оглядывается назад, смотрит только вперёд! Будь упорен и настойчив, и ты добьёшься всего, к чему стремишься!



№ 10 Декабрь 2013

Помни, что второе дыхание открывается именно тогда, когда кажется, что силы уже на исходе!

«Ошибка—начало правильного пути»

Лариса Александровна Коровкина, классный руководитель 1 «А» класса



Дорогая я!

Обращаясь к тебе, шестнадцатилетней, сейчас, хочу сказать: никогда не бойся быть уверенной в себе, смелой. С тобой не раз будут случаться ситуации, когда, зная правильный ответ, нужное слово, ты будешь бояться сказать его вслух, ответить при всех. При этом обязательно найдётся кто-нибудь другой, кто не побоялся сказать этот правильный ответ. И всякий раз ты будешь испытывать смешанное чувство гордости и лёгкой досады оттого, что знала, как нужно было ответить, но не смогла сделать это первой.

Никогда не бойся ошибиться! Смело говори! Только так можно в жизни чему-то действительно научиться.

«Не останавливайся на достигнутом»

Мария Владимировна Красниченко, заместитель директора по учебной работе, учитель русского языка

Дорогая Мария! 16 лет — прекрасная пора жизни. Впереди столько открытий и свершений, столько возможностей для творческого выбора и воплощения! Главное, не теряйся и ничего не бойся, смело иди вперёд, если только жизненный выбор не идёт вразрез с духовными и нравственными ценностями. Помни, что вступать во взрослую жизнь необходимо с верой и любовью, чистыми помыслами и добрыми намерениям.

Обращаясь к тебе, шестнадцатилетней, сейчас, хочу сказать: старайся постоянно работать над собой, стремись к совершенству. Учись, овладевай различными умениями и навыками: шить и вязать, искусно готовить, играть на музыкальном инструменте, петь по нотам, общаться на каком-нибудь иностранном языке, вести диалог на высоком уровне, понимать искусство и др.

Для реализации поставленной цели старайся использовать все возможности: учёба в учреждениях образования, курсы, репетиторство, самоподготовка. Никогда не останавливайся на достигнутом. И никогда не гордись своими успехами.

Что бы ты ни делала в своей жизни, поступай по совести. Будь доброй и со-

страдательной, быстро забывай обиды и огорчения, умей любить и прощать.

«Мечтать не запретишь!»

Светлана Николаевна Сапоненко, классный руководитель 3 «Б» класса

Здравствуй, Светик! Одним глазком заглянув в будущее, сообщаю тебе: ничего феерического здесь нет.

Сегодня я чётко понимаю, что со мной происходит и случается то, о чём я мечтала, что сочиняла себе лёжа на пляже или ночами в постели. Светик! Мечтай, сочиняй о себе самые невероятные истории (сказочные, добрые). Представляй себя в самых удивительных местах, странах, островах и т.д. Нарисуй в своих мечтах дом, мужа, количество и пол детей, всё-всё-всё!.. Мечтай, и ты будешь счастлива!



А ещё знай, что ты очень красива «сегодня», не жди «завтра», наслаждайся каждым днём юности и молодости, потому что потом ты будешь мечтать «обратно».

Дарина Холопова, учащаяся 11 класса

10 фактов о ВИЧ/СПИДе



1 ВИЧ — это вирус иммунодефицита человека. При попадании ВИЧ в организм человека развивается болезнь — ВИЧ-инфекция, ослабляющая иммунную систему, которая защищает организм от различных инфекций. При снижении иммунитета человек становится уязвимым для возбудителей различных болезней, возникающих, когда иммунная система человека ослаблена.

2 СПИД — синдром приобретенного иммунного дефицита — последняя стадия заболевания, вызванного ВИЧ. Может пройти до пятнадцати и более лет с момента заражения ВИЧ, прежде чем разовьется СПИД. На протяжении всего этого времени человек, живущий с ВИЧ-инфекцией, выглядит и чувствует себя здоровым, но при этом является носителем вируса и может передать его другому человеку.

3 Заражение ВИЧ происхо-

дит через попадание в кровь человека инфицированной ВИЧ биологической жидкости. В достаточной для заражения концентрации ВИЧ присутствует в следующих биологических жидкостях: крови, сперме (и жидкости, выделяемой перед эякуляцией), вагинальных выделениях, грудном молоке.

4 ВИЧ не передается через повседневные контакты: объятия, поцелуи, пожатие рук, купание в бассейне; через сиденье туалета; общее постельное белье, столовую посуду; укусы комара и укусы других насекомых; через кашель или чихание.

5 Во всем мире ВИЧ чаще всего передается половым путем. Молодые девушки особенно уязвимы к ВИЧ-инфекции, потому что слизистая влагалища тоньше и более восприимчива к инфекции, чем у взрослой женщины.

6 Единственный 100% эффективный способ профилактики передачи ВИЧ инфекции половым путем — это воздержание от половых контактов. Однако риска половой передачи ВИЧ можно избежать, если правильно использовать качественные презервативы и сохранять верность своему партнеру.

7 Люди, потребляющие инъекционные наркотики,

имеют очень высокий риск инфицирования ВИЧ. Более того, потребление наркотиков часто ведет к рискованному сексуальному поведению, например, не использованию презервативов, что еще больше повышает вероятность заражения ВИЧ.

8 Любой, кто подозревает, что мог подвергнуться риску заражения ВИЧ, может обратиться в медицинское учреждение (например, в Центр по профилактике и борьбе со СПИДом) для того, чтобы конфиденциально (а при желании и анонимно) сдать кровь на исследование и получить консультацию специалиста по вопросам ВИЧ/СПИДа.

9 Лекарств для полного излечения ВИЧ-инфекции пока не существует: существующие препараты помогают человеку оставаться здоровым как можно дольше. Помните — человек с диагнозом ВИЧ-инфекция, получая лечение, может жить продуктивной и здоровой жизнью.

10 Дискриминация людей с ВИЧ нарушает индивидуальные права человека и препятствует профилактике и противодействию распространения ВИЧ-инфекции. Все люди, в той или иной степени затронутые ВИЧ/СПИДом, заслуживают внимания и поддержки.

*Мария Пилипенко,
учащаяся 10 класса*

№ 10 Декабрь 2013

Чтобы праздник был всем в радость!

Художник: Илья Ковалёв, 10 класс



На календаре – декабрь. Скоро наступит новый год! Казалось бы, такой праздник не должен быть омрачен никакими чрезвычайными ситуациями. Но, к сожалению, это не так. Еще задолго до нового года на улицах начинают раздаваться звуки «взрывов». Шутки ради «охотники развлечений» бросают под ноги прохожих петарды и смеются, глядя на перепуганных людей.

Подобным образом развлекаются чаще всего дети и подростки, при этом совершенно не задумываясь о последствиях такого веселья. Потому ответственность за ожоги и увечья, нанесённые самим шалунам и окружающим, а также за последствия со всеми вытекающими неприятностями, несём именно мы, взрослые, когда оставляем детей без присмотра или не находим времени и слов, чтобы доходчиво объяснить им элементарные правила безопасности.

Правила безопасного обращения с пиротехникой:

- не нарушайте правила пользования, изложенного в инструкции;
- не пользуйтесь пиротехникой в помещении;
- не используйте пиротехнику, имеющую поврежденную поверхность;
- не разбирайте пиротехнические изделия;
- не разрешайте детям самостоятельно запускать петарды;
- не подходите сразу к отработавшему изделию;

Очень часто причиной чрезвычайной ситуации в новогодние праздники становится Новогодняя елка.

Чтобы избежать возникновения пожара, необходимо соблюдать определенные правила:

- не ставьте елку у выхода из помещения;
- не пользуйтесь неисправными электрогирляндами или кустарного производства;
- не украшайте елку свечами, не кладите у основания ватой;
- не пользуйтесь вблизи елки бенгальскими огнями и хлопушками;
- не позволяйте детям самостоятельно включать иллюминацию.

Ника Родионова,
инспектор МЧС

Улыбнись!



Сосед приволок Вовочку домой за уши, папа у него интересуется:

- И что он натворил такого?
- Камень в мою машину бросил!
- Попал?
- Да нет...
- Тогда отпусти пацана, это не он!
- Откуда вы знаете?
- Он бы не промазал!



- Приходите к нам на Новый год!
- Мы не сможем.
- Это так любезно с вашей стороны...



— Дорогой, я так хочу на Новый Год... шубу...

— Моя ты хозяйшюк! Завтра же пойду куплю свеклу и селедочку!!!



Учитель ОБЖ поджёл школу и тем, кто успел выбежать, ставил десятки за четверть.



Школьники писали диктант. Когда Алла Григорьевна проверяла тетради, она обратилась к Антонову:

- Коля, почему ты такой невнимательный? Я диктовала: "Дверь скрипнула и отворилась". А ты что написал? "Дверь скрипнула и отвалилась".



Сидя на родительском собрании, мама заколкой нацарапала на парте сыну: "ТЕБЕ ХАНА!!!..."



Новогодний колорит или этот разный Новый год



Празднование Нового года неразрывно связано с традициями и обрядами. Это единственный праздник, который практически в один день отмечает весь мир. Только вот обычаи празднования Нового года у всех стран разные.

Предлагаем вам самые неординарные из новогодних обрядов, знание кото-

рых поможет лучше понять этот праздник, осмыслить некоторые его особенности, разобраться в тонкостях менталитета стран мира.

1. В канун Нового года в Бразилии на океанском пляже загораются на песке тысячи свечей. Женщины в длинных платьях заходят в воду и бросают лепестки цветов в волны океанского прибоя.

2. В Чехии, как и в Словакии, все дарят друг другу подарки. А не понравившийся подарок в первые дни праздников можно вернуть в магазин или обменять.

3. Традиция с фейерверками и хлопушками пришла из Азии. Идея состоит в том, что чем громче и ярче – тем сильнее отпугнешь злых духов.

4. На Кубе в Новый год всю посуду в доме наполняют водой, которую затем

выплёскивают на улицу в новогоднюю ночь, чтобы смыть все грехи за год.

5. В Южном полушарии наряжают обычно эвкалипты, так как Новый год является разгаром лета.

6. В Греции глава семьи в новогоднюю ночь на улице о стену дома разбивает плод граната. Удачу обещают разлетевшиеся в разные стороны зерна.

7. На Новый год в Голландии традиционным блюдом являются пончики, символизирующие полный цикл, завершенность.

8. В Новый год, ровно в полночь, в Болгарии гасят свет. В течение трех минут каждый может поцеловать кого угодно, и только ночь об этом узнает.

А какие необычные новогодние традиции есть в вашей семье?

*Дарина Холопова,
учащаяся 11 класса*

С Днём рождения, педагоги и работники школы!

1 ЯНВАРЯ – *Веселёная Галина Георгиевна*

2 ЯНВАРЯ – *Лунтик Елена Павловна*

8 ЯНВАРЯ – *Ковалёва Светлана Сергеевна*

8 ЯНВАРЯ – *Тригоренко Ирина Андреевна*

18 ЯНВАРЯ – *Калинина Галина Владимировна*



№ 10 Декабрь 2013

Участвуйте в конкурсах! Развивайтесь творчески!

Актив библиотеки и члены объединения по интересам «Рукодельница», которым руководит Софья Евгеньевна Нащнецева, приняли участие в областном этапе республиканского конкурса ёлок, ёлочных игрушек, украшений под названием «Ёлка, как арт-объект».

На этом конкурсе нами были представлены три подделки: сувенирная техноёлка из гофрированной бумаги; ёлочка, выполненная в технике «оригами», и свеча, связанная крючком.

А другой конкурс, в котором участвовали наши рукодельницы, назывался «Лёд. Цветы. Фантазия». По условиям конкурса композиция должна была на 50% состоять из природного материала.

Сказочный персонаж из произведения Бажова «Серебряное копытце», сделанный из корня садовой малины, получился интересным как по задумке, так и по оформлению.

Дорогие ребята! Участвуйте в конкурсах! Развивайте свои творческие способности! Посещайте объединения по интересам!

*Софья Евгеньевна Нащнецева,
библиотекарь, руководитель
объединения по интересам
«Рукодельница»*



Наша сила!



21 декабря в агрогородке Урицкое состоялся межобластной Рождественский турнир по дзюдо.

Поскольку в нашей школе уже не первый год организовано проведение спортивных секций по дзюдо, наши ребята тоже принимали участие в турнире. С успехом выступили учащиеся 2 «А» класса Романовский Максим (1 место) и Алешквич Кирилл (3 место) среди юношей 2004-2005 года рождения.

Поздравляем победителей!

*Елена Курилина,
учащаяся 8 «Б» класса*

Поздравляем именинников в ЯНВАРЕ!

1 – Загоровская Елена (9);
2 – Рыбинская Вита (7 «А»); Тачилина Анна (11);
4 – Зайцев Владислав (6 «Б»); Шамаева Карина (8 «А»);
5 – Сорокина Ольга (2 «А»); Третьякова Анастасия (8 «А»);
6 – Климанский Кирилл (6 «Б»);
7 – Русакова Елена (5 «А»);
8 – Драпеза Елизавета (4 «А»);
10 – Лупик Анастасия (7 «А»);
13 – Лапунова Анна (4 «А»);
14 – Иванов Захар (4 «А»); Шеремет Анастасия (11);
16 – Сорока Таисия (1 «Б»); Юрковский Владислав (1 «А»); Чернякова Виктория (2 «Б»);
17 – Панова Анжелика (6 «А»); Масленченко Виктория (9);

18 – Суднека Анастасия (4 «Б»);
19 – Мартынов Игорь (10);
20 – Рогаль Валерия (2 «Б»);
21 – Сиваков Иван (7 «А»); Будник Данила (2 «А»);
22 – Чеботарёв Игорь (7 «А»);
23 – Курилина Татьяна (6 «А»); Данченко Яна (9); Самуйлявичюте Аудра (8 «А»);
24 – Василенко Евгения (1 «А»);
25 – Мельников Даниил (1 «Б»); Сорокина Татьяна (6 «А»);
26 – Переуда Татьяна (2 «А»); Кондрикова Виолетта (3 «Б»); Купцов Дмитрий (7 «Б»); Вавулов Алексей (11);
28 – Шевень Руслан (3 «А»);
29 – Шурьякова Кристина (11);
31 – Рябоконт Анастасия (8 «А»).

материал подготовила Елена Курилина, учащаяся 8 «Б»

Клуб субботнего дня «Общение» в январе приглашает:

- 11 января** – День здоровья
«Профилактика простудных заболеваний»
- 18 января** – Семинар-тренинг по проблеме сквернословия
«Острое слово может поранить»
- 25 января** – Конкурс на лучшего снеговика, школьная лыжня
Подготовка к КТД «Школа встречает друзей»

Поздравляем педагогов!!!

26 декабря на базе ГУО «Ерёминская средняя школа» состоялись традиционные соревнования по волейболу среди команд педагогов школ района. Команда нашей школы всегда охотно и успешно принимает участие в соревнованиях.

В этом году педагогам нашей школы удалось занять **первое место** и привезти заслуженную победу!

Поздравляем и гордимся нашими учителями!

www.kr-school.gomel.by



Официальный сайт
государственного
учреждения образования
«Красненская средняя школа»

Ищите на сайте электронный вариант газеты
«Большая перемена» в разделе «СППС»